
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 692
van LOES VANDROMME
datum: 5 juli 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Onderwijs  -  Betwistingen van B- en C-attesten 

Verschillende media berichtten onlangs over het stijgend aantal betwistingen van B- of C-
attesten. Steeds meer ouders en leerlingen zouden in beroep gaan tegen de beslissing van 
de klassenraad om een leerling niet te laten slagen.

Wie niet akkoord is met de beslissing over een B- of C-attest in het secundair onderwijs 
kan verschillende stappen ondernemen waaronder beroep aantekenen bij de 
beroepscommissie van de school.

1. Heeft de minister cijfers over het aantal betwistingen van B- of C-attesten bij de 
beroepscommissies van de scholen? Graag een overzicht van de laatste 5 schooljaren, 
opgesplitst per schooljaar, per provincie en per onderwijsniveau en per onderwijsvorm. 
In hoeveel van deze gevallen krijgen de leerlingen/ouders gelijk?

2. Indien er geen cijfers bekend zijn: wat is de algemene tendens volgens de informatie 
waar de minister over beschikt? Zijn er regionale verschillen merkbaar? Klopt het dat 
er steeds meer betwistingen in het basisonderwijs zijn?

3. Hoeveel van deze betwistingsdossiers kwamen de voorbije 5 jaren uiteindelijk voor de 
Raad van State? Graag een overzicht per jaar, per provincie en met vermelding van 
welke partij na afloop gelijk kreeg.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 692 van 5 juli 2022
van LOES VANDROMME

Zoals ik vorig jaar antwoordde op schriftelijke vraag 804 (17/06/2021) hoeven scholen 
mijn onderwijsadministratie niet te informeren over de werking van hun 
beroepscommissie.  

Arresten van de Raad van State kan de Vlaamse volksvertegenwoordiger raadplegen op 
volgende website: http://www.raadvst-consetat.be/?page=index&lang=nl. 
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